

**Kategorija:** Penis Kreme

Krema za odlaganje ejakulacije

Šifra proizvoda: 800118

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u našu online prodavnicu gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Ponosno predstavljamo Super Stander **kremu za odlaganje ejakulacije** – inovativni proizvod osmišljen da vaš seksualni život podigne na viši nivo. Iskusite neuporedivo zadovoljstvo i učinite intimne trenutke sa partnerkom neponovljivim.

Super Stander **krema za odlaganje ejakulacije** pretvoriće vašeg mezimca u nezaustavljivu sexy mašineriju. Ona će biti očarana nizom orgazama dok vi polako, ali sigurno, gradite ka konačnom vrhuncu. Ova krema blago smanjuje osetljivost penisa, omogućavajući vam da kontrolišete svoje uzbuđenje i produžite zadovoljstvo baš kada ona to najviše želi.

Jednostavna za upotrebu, Super Stander **krema za odlaganje ejakulacije** se nanosi u tankom sloju na penis pre intimnog odnosa. Lagano je utrljajte i pripremite se za čvrstu, snažnu i dugotrajnu erekciju koja će vašoj partnerki ostaviti bez daha. Neka svaki trenutak bude nezaboravan i neka vam svaki put bude kao prvi put – intenzivan i strastven.

Nedozvolite da vas preuranjena ejakulacija spreči u ostvarivanju savršenog seksualnog doživljaja. Sa Super Stander **kremom za odlaganje ejakulacije**, vi kontrolišete intenzitet i trajanje, omogućavajući vam da pružite zadovoljavajuću i nezaboravnu erotsku avanturu vašoj devojci.

Dostupna u praktičnom pakovanju od 40 ml, Super Stander **krema za odlaganje ejakulacije** savršeno se uklapa u vašu dnevnu rutinu i diskretno se može poneti bilo gde. Prepustite se dugotrajnim erotskim užitcima i povećajte vašu seksualnu izdržljivost odmah.

Narudžbina je jednostavna, a naša diskretna dostava omogućava vam da uživate u kupovini bez ikakvih briga. Poručite Super Stander **kremu za odlaganje ejakulacije** sada i donesite novu dimenziju zadovoljstva u vaš intimni život.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Dodajte je u korpu i učinite svaki susret nezaboravnim. Pripremite se za erotske trenutke koje ćete oboje dugo pamtiti!

Deklaracija

Model:	Krema za odlaganje ejakulacije 800118
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Barkod:	8713221158789
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)